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Agree

Disagree

No Comments

1. Getting admission in the college for
my ward is a matter of pridefor me.
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Agree

Disagree

No comments

2. The admission process in the
college is fair and accurate.
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3. My ward is improving her knowledge base through 
interaction with teachers of the college.
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Agree

Disagree

No comments

4.The discipline in the college is good. 
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Agree

Disagree

No comments

5. The atmosphere in the college is
conducive for learning
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Agree

Disagree

No comments

6.There is a positive change in the behaviour of my
ward after joining the College.
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Agree

Disagree

No comments

7. I have great respect for the college.
.
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Agree

Disagree

No comments

8. The college website is informative
and regularly updated.
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Agree

Disagree

No comments

9. The curriculum of the course is well designed
and promotes learning experience of the
students.



 

 

 

 

 

SUGGESTIONS FOR FURTHER IMPROVEMENT 

1 PTM should be conducted to know and share the problems of students  in a regular 

interval.  

2 Career counselling should be organised so that it motivates the students and helps them 

to decide their career after completion the Degree.  

3 Some more extra-curricular activities must be introduced 

4 There should be improvement in the quality of Canteen’s food.  

5 The distance to the college or school should be at certain distance intervals to create a 

favorable environment in the college or school. 

6 Hostel facilities need to be provided more providing more seat capacity. 

7 More practical learning  

8 Office staff should make cooperation needed more.  

9 Have to work more on  Hostel facility  

10 May college website updated regularly 
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Agree

Disagree

No comments

10. The administrative staff of
the College are co-operative.  


